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Oblicz 30% wartosci wyrazenia

1 [ 11
212

Rozwigz rownanie:
1 1 1 1
E(X—3) +§(X+2) _ Z(X—Z) —3—(X+3)
3 5 ’
a nastepnie podaj najmniejszg liczbe catkowita wigksza od tego rozwigzania.

Dane sg funkcje: y=—-2x+4 1 y =2x + 4.
a) Narysuj w jednym uktadzie wspotrzednych wykresy tych funkcji.
b) Oblicz miejsca zerowe tych funkcji.
c¢) Odczytaj z wykresu, dla jakich argumentow x funkcje te przyjmuja jednoczesnie
wartosci dodatnie.

Ponizsze zdania zapisz za pomocg rOwnan, a nast¢pnie rozwigz te rOwnania:
a) trzykrotno$¢ sumy liczb x 1 2 zwigkszona o pigciokrotnos¢ liczby x, jest rowna
dwukrotnos$ci réznicy tych liczb,
b) iloczyn liczby % 1 sumy liczb x 12 jest rOwny sumie potowy liczby x 1 liczby 1.

W dzienniczku ucznia s3 tylko piatki, czworki 1 trojki, tacznie 16 ocen. Pigtek jest 2 razy mniej
niz czworek, a trojek jest o 6 wiecej niz czworek. Oblicz liczbe piatek, czworek 1 trojek oraz
srednig arytmetyczng tych ocen.

Ogrodzony plac pewnej firmy ma ksztalt rownolegloboku, ktorego dlugosci sgsiednich bokoéw
sg w stosunku 3 : 2, przy czym dlugo$¢ mniejszego boku wynosi 120 m. Oblicz, w ciggu ilu

minut ochroniarz, idac ze $rednig predkoscia 3 km/h obejdzie plac wzdtuz calego ogrodzenia.

Kolo, kwadrat i tréjkat rownoboczny maja rowne pola po 1 dm’. Oblicz obwody tych figur.

. W réwnolegloboku kat ostry ma miar¢ 45°, a wysoko$é o dlugoséci 5V2 cm opuszczona

z wierzchotka kata rozwartego dzieli dtuzszy bok na polowy. Oblicz obwdd i pole tego
rownolegtoboku.

Do naczynia w ksztalcie walca o $rednicy 12 cm wlano do pewnego poziomu wodg, a nastepnie
wrzucono kule. Poziom wody podniost si¢ o 1 cm. Oblicz pole powierzchni tej kuli.

10. Udowodnij, ze liczba 8*° + 8** — 2 - 8% jest podzielna przez 10.

UWAGA:

czas przeznaczony na rozwigzywanie zadan wynosi 120 minut;
nie mozna korzysta¢ z kalkulatorow;
za kazde zadanie przyznaje si¢ od 0 do 6 punktow.

POWODZENIA!



